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A MINI egy exkluzív dizájnkiadással ünnepli fennállása hatvanadik évfordulóját. 

A kisautó-szegmens megalapítójának történelmi vonatkozásait és agilis 

karakterét egyedülálló karosszériajegyek és utastéri opciók nyomatékosítják – 

három- és ötajtós változatban egyaránt, négyféle erőforrással. 

A kategóriateremtő kisautó, amely az évtizedes hagyományok iránti tisztelet és a 

változásokra való nyitottság párhuzama mentén, időről időre megújítja önmagát: 

ez a MINI, hatvan esztendővel a gokartos vezetési élmény és a kreatív 

helykihasználás világszenzációját útnak indító, hamisítatlan brit kisautó első 

bemutatkozása után. A kerek évfordulót a brit prémiumgyártó egy különleges 

dizájnkiadással ünnepli, amely a brit gyökereket és a MINI agilis karakterét 

helyezi a középpontba. Prémium minőségű, exkluzív stílusjegyeivel és 

felszereltségi opcióival a MINI 60 Years Edition a márka négykerekűinek azon 

tulajdonságát is kiemeli, amely a hétköznapok forgatagában mind a mai napig 

meghatározó erősséggel bír: a lendületes vezethetőség és a sportos kisugárzás 

párosát. A 2019 márciusától elérhető dizájnkiadást három- és ötajtós változatban 

is megrendelhetik a MINI ügyfelei, a motorháztető alatt négyféle erőforrással. 

Az atletikus erőnlét a MINI génjeinek szerves része. A tervezők számára az már a 

klasszikus Mini 1959-es bemutatkozása előtt is egyértelmű volt, hogy a 

kategóriateremtő kisautó stílusjegyeivel nem csupán az utastér helykínálatát, de a 

modell agilis vezethetőségét is ki kell hangsúlyozni. A sportautókat tervező John 

Cooper a kezdetektől hitt az újdonság versenypályás kvalitásaiban, a klasszikus 

Mini megalkotójaként legendává vált Alec Issigonis oldalán így megépítette a 

négyüléses kisautó jelentősen erősebb motorral szerelt változatát. John Cooper 

ezzel lefektette a modell azon kivételes pálya- és ralisikereinek alapját, amely az 

1960-as évek Monte Carlo Ralijain aratott hármas győzelemmel érkezett fel a 

csúcsra. 

A brit versenyautók klasszikus színét idéző MINI 60 Years Edition fejet hajt a 

márka sportos karrierje előtt, amely idejekorán kezdetét vette és mind a mai napig 

tart. A British Racing Green árnyalatú karosszériafényezés egyértelműen utal a 

prémium kisautó származására és karakterére, miközben a Midnight Black, a 

Moonwalk Grey és a Melting Silver metál, illetve a MINI Yours Lapisluxury Blue 

akril szín is elérhető alternatíva. A választott karosszériafényezési árnyalat Pepper 

White vagy Black színű tetővel és külső visszapillantó-házakkal párosul, amelyet 
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típus-specifikus motorháztető-csíkok és kéttónusú, 17” méretű, exkluzív 60 Years 

küllődizájnú könnyűfém keréktárcsák egészítenek ki. 

A dizájnkiadás egyedi „60 Years” emblémája nem csupán a baloldali motorháztető-

csíkon és az oldalsó irányjelző-paneleken, de az első küszöbléceken, az utastér 

típus-specifikus dekorbetétjein, az első fejtámlákon és a kormányon is 

visszaköszön. A vezetőoldali (első) ajtó kinyitásakor a LED-technológiás logó-

kivetítés a „60 Years” emblémát vetíti az úttestre, a bőrözött sportkormány és az 

exkluzív, Dark Maroon árnyalatú MINI Yours Leather Lounge 60 Years bőrözés 

pedig a dizájnkiadás alapfelszereltségének része. 

A 60 Years Chili felszereltségi csomag részeként a dizájnkiadás LED-technológiás 

első fényszórókat, LED-es ködlámpákat, fehér irányjelzőket, a brit zászló 

motívumai szerint világító, LED-es hátsó lámpákat, utastéri világításcsomagot, 

MINI Driving Modes vezetési üzemmódokat és hangulatvilágítással kiegészített 

MINI Excitement Package utastéri csomagot is kap. A különleges autóban 

mindezeken felül fedélzeti computer, automata légkondicionáló, esőszenzor és 

tárolócsomag is található. 

A MINI 60 Years Edition motorpalettáján két benzines és két dízelüzemű 

erőforrás dolgozik, amelyek tökéletesen lefedik a 100 kW / 136 lóerő és 141 kW / 

192 lóerő közötti teljesítmény-tartományt. Az évfordulós dizájnkiadás listája a 

háromajtós MINI Cooper 60 Years Edition (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 5,4 – 

5,5 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 122 – 124 gramm / km), MINI 

Cooper S 60 Years Edition(átlagos üzemanyag-fogyasztás: 6,4 – 6,5 liter / 100 km; 

kombinált károsanyag-kibocsátás: 145 – 147 gramm / km), MINI Cooper D 60 

Years Edition(átlagos üzemanyag-fogyasztás: 3,9 liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás: 102 – 103 gramm / km) és MINI Cooper SD 60 Years 

Edition(átlagos üzemanyag-fogyasztás: 4,2 liter / 100 km; kombinált károsanyag-

kibocsátás: 110 – 111gramm / km), illetve az ötajtós MINI Cooper 60 Years 

Edition(átlagos üzemanyag-fogyasztás: 5,4 – 5,5 liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás: 123 – 125 gramm / km), MINI Cooper S 60 Years 

Edition(átlagos üzemanyag-fogyasztás: 6,5– 6,6liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás: 148 – 150 gramm / km), MINI Cooper D 60 Years Edition 

(átlagos üzemanyag-fogyasztás: 3,9 – 4,0 liter / 100 km; kombinált károsanyag-

kibocsátás: 103 – 104 gramm / km) és MINI Cooper SD 60 Years Edition (átlagos 

üzemanyag-fogyasztás: 4,2 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 110 – 

112 gramm / km) modellekből áll. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékeket a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – 
WorldwideHarmonizedLightVehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, majd az adatokat a legmodernebb autók 
menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European DrivingCycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 
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További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „LeitfadenüberKraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
StromverbrauchneuerPersonenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-
kibocsátásáról és elektromosáram-fogyasztásáról) (Guidelineforfuelconsumption, CO2 emissions and electricpowerconsumption 
of newpassengercars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 
(DAT) társaságtól (D-73760Ostfildern-Scharnhausen, HellmuthHirthStr. 1.) vagy 
a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.htmlinternetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 
(Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 
30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab autót és 165 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 98,678 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2017-es pénzügyi évben 10,655 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2017. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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